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R E Q U E R I M E N T O Nº. 297

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/5/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O Ambulatório Médico de Especialidade (AME) é uma unidade de 
alta resolutividade, com modernos equipamentos, que oferecem consultas, 
exames e, em alguns casos, cirurgias em um mesmo local, proporcionando 
maior rapidez ao diagnóstico e ao tratamento dos pacientes, modelo que 
começou a ser implantado em 2007 no Estado de São Paulo.

O objetivo do serviço é proporcionar atendimento de forma próxima 
e acessível ao cidadão, por meio da prestação de um conjunto de 
atendimentos que garantam uma intervenção rápida e eficaz, a fim de 
promover o diagnóstico precoce, orientar a terapêutica e ampliar a oferta de 
assistência ambulatorial especializada, atendendo à necessidade regional nos 
problemas de saúde que não podem ser plenamente diagnosticados ou 
orientados na rede básica, pela sua complexidade, mas que não precisam de 
internação hospitalar ou atendimento urgente.

O AME Botucatu, inaugurado em 2018, pertence a área de 
abrangência do Departamento Regional de Saúde VI (DRS VI) e atende a 25 
Municípios referenciados, envolvendo a Região de Saúde de Jaú e Região de 
Saúde do Pólo Cuesta, estando localizado no KM253 da Rodovia Marechal 
Rondon, Distrito Industrial, próximo ao Centro das Indústrias do Estado de São 
Paulo (CIESP) e do Serviço de Reabilitação Lucy Montoro. 

Entretanto, o local apresenta iluminação deficiente, o que causa 
extrema insegurança em funcionários e em pacientes e seus familiares. 

Chegou ao conhecimento destes parlamentares que muitas vezes as 
pessoas necessitam, inclusive, utilizar a lanterna de seus aparelhos móveis ao 
passar pela área durante a noite.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficializado ao Presidente da 
Concessionária Rodovias do Tietê, EMERSON LUIZ BITTAR e a Consultora 
de Negócios da CPFL, ORZILA ORTEGA, solicitando, cada um em sua esfera 
de competência, realizar a instalação, urgente, de iluminação pública adequada 
nas adjacências do Ambulatório Médico de Especialidades de Botucatu (AME), 
do Centro das Indústrias do Estado de São Paulo (CIESP) e do Serviço de 
Reabilitação Lucy Montoro.
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[Parte integrante do Requerimento nº 297/2024]

REQUEREMOS, outrossim, que cópia dessa propositura seja 
encaminhada à Diretora Titular do CIESP Botucatu, PATRÍCIA DIAS, para 
conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de maio de 2024.

Vereadores Autores:

SILVIO
PSD

ALESSANDRA LUCCHESI
               PSB

PALHINHA
PSD

SS/dvm
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 27 de maio de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=1KZZNRKR146397JS, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 1KZZ-NRKR-1463-97JS
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